
 
 

      ال نشطة العددية:     16/
         1/                           العداد التالية ترتيبا تزايديا :) ي(رتب   -1

174869  -  22458  -  174896  -  22548  -  147986 

 …………………………………………………………………………………………….. 

    2/)ي(:ضع)ي( وأنجز -4   2/)ي(:ضع)ي( وأنجز -3      2/                       )ي(:ضع)ي( وأنجز -2
   68795 +5694        75843 – 5 3448            756 x 48                       35770 : 73 

 
 

  

 
 

  

 
 /1     : العداد التالية ترتيبا تناقصيا) ي(ب رت  -5

789,2    -    798,12    -    6547,4   -  6475,4    -   78,920 

………………………………………………………………………..    

                            

 /2      )ي(:ضع)ي( وأنجز -7 /2    :) ي(وأنجز ) ي(ضع  -6 
568,74 + 853,66         9657,45 – 142,84 867 x 7,5 

 
 
 
 
 

 
 /1    الول ؟ هسطر سطره الثاني متناسبة مع أعداد  من بين الجداول التالية ما ىو الجدول الذي أعداد -8

 

7 3 80 20  27 10 22 28  24 22 10 18  22 36 24 12 
22 25 8 24  12 2 10 6  8 6 30 9  7 12 8 4 

2 الجدول 2 الجدول   3الجدول    4الجدول     
 ....................ىو الول هسطر سطره الثاني متناسبة مع أعداد  الجدول الذي أعداد

 

 الرائز التشخيصي
 

 

...............................الاسم :  
الـريـاضيات:  مـادة   

   سادسةال: لسنة ا

  

 

/40النقطة :   

 

 



 / 3   :المبينة في الجدول التاليلملابس . اشتريتما اDH1250  وفي محفظتو متجروالدك إلى ال ) ي( ترافق -9 
 

 
 ملابسال

 الواحد ثمن
 منيا

 الثمن الإجمالي الكمية

   DH225         2 DH252 السراويل
  DH92 4  DH362  القمصان

 DH272  2 340 DH  حذية  ال

  ………  المجموع

 

 /13     :اليندسة 
 /3        في الخانت المناسبت :   xبوضع علامت  الجدول ) ي(تمم الزوايا وأ ) ي(لاحظ - -2

   

زاوية  الزاوية
 قائمة

زاوية 
 مستقيمية

زاوية 
   حادة

زاوية 
 منفرجة

 

1     

 

2     

3     

4     

5     

6     

 

  
        cm 4 وعرضو cm  6طولو مستطيلا) ي(أرسم  -           cm2 وشعاعيا 0دائرة مركزىا  ) ي(أرسم  -2

/1,5                           /1,5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ؟ DH 322لشراء بذلة رياضية ثمنها  هل المبمغ المتبقي كاف 
 ............................................................ 

...........................................................................................

...........................................................................................

...........................................................................................

...........................................................................................

...........................................................................................

.. 

/1                             ا المستطيل هو :محيط هذ  

 

........................................................................

......... 

/1                             هو : محيط هذه الدائرة  

 

...................................................................

.............. 



 

  
                 1/ (D):مماثل الشكل التالي بالنسبة لمحور التماثل ) ي(أرسم  -4

                   
                                              

 
 
 
 

 
                     4 /          يناسب : أكمل الجدول بما -5

                                                         
                      1                         2                    3                   4 

 /11     : القياس
    الوحدة المطموبة :إلى  ) ي(حول -1

   71 km 3,40 dam = ………………..m       /2 

  6,5 kg 20 dag    = ………………….g                            /2 

 36 daL 5,04 dL = ……………………L                              /2   
   9,4m

2
21cm

2       
= ………….. dm

2 /2 

  

 

 .  kg  5,75يزن  الخليط صبحمن السكر. وبعد الطهي أ kg  3573من الكرز و kg  547,55خلط عامل -2

             3/        ؟ وبكم ،نقصت مازدادت كثلة الخليط بعد الطهي أ هل

………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………… 

  
  

  

B  

             

                  

         A          

 C                  

                   

    D               

4-  3-  2-  1-  إسم المجسم 

 عدد رؤوسه    

 عدد أحرفه    

 عدد وجوهه    

(D) 



                 
        
   

 

 

 

 

  

 


